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Referat af generalforsamling for Vinderød Privatskole den 10. april 2025.

Torsdag den 10. april 2025 blev der afholdt ordinær generalforsamling i den selvejende institution Vinderød privat

skole.

Generalforsamlingen blev afholdt på Vinderød Privatskole. Til stede var, jf. vedtægternes §6, medlemmer af foræl

drekredsen. Der deltog 30 medlemmer af forældrekredsen samt skolens ledelse.

1. Valg af dirigent og referent
Mikkel Weinreich Larsen blev valgt som dirigent. Jeanette Backer blev valgt som referent.

2. Bestyrelsens årsberetning ved bestyrelsesformand Jacob Lunding
Bestyrelsesformand Jacob Lunding fremlagde bestyrelsens årsberetning, som er tilgængelig på skolens hjem
meside.
Der har været afholdt 6 bestyrelsesmøder i det forgangne år. Det gennemgående emne på møderne er sko
lens økonomi, og med informationer fra skolens ledelse er bestyrelsen med til at have fokus på skolens ret
ning.
lår var det et helt nyt kapitel med Jette som skoleleder. Der har været arbejdet på at få rodet sidste år samt
at få skabt en tryg dialog mellem ledelsen og forældre. Det er også meget vigtigt for bestyrelsen, at skolen
har tilfredse medarbejdere.
Der har været afholdt trivselsundersøgelser for både børn og forældre.
Det har været fornuftigt at gå tilbage til en et-sporet skole, for der er faldende elevtal i Halsnæs Kommune. Vi
skal også meget gerne have fyldt de ledige pladser op, som vi har på nuværende tidspunkt. Vi skal som foræl
dre fortælle den gode historie om vores skole.
Vi har et pænt overskud i år, og vi havde 288 elever pr. 5/9-24.
Egenkapitalen er ligeledes steget.
Der er gennem årene kommet en grovere tone fra forældrene til medarbejderne. Husk at udvise respekt over
for lærerne.
Til september fylder skolen 10 år. Mange af medarbejderne har været med helt fra starten, og vi har efter
hånden sendt mange afgangselever videre afsted gennem årene.
Tak til alle ansatte, og en særlig tak til Jette, som har samlet stumperne op igen efter den turbulente tid.

3. Skolelederens årsberetning v. konstitueret skoleleder iette Nord
Jette fremlagde årsberetningen. Beretningen er tilgængelig på skolens hjemmeside.
Jette står her for første gang, som “rigtig” skoleleder. VPS har været meget igennem, og hun er glad for, at
Tannie er kommet.
Vi afprøver for første gang lige nu at afholde terminsprøver i salen. Dette skyldes, at vi har to 8. klasser, som
jo også skal være i salen til næste års afgangsprøver
Vi har i år sagt velkommen til 3 nye medarbejdere - Christine, Richard og Tannie.

Vi vil have en skole, som er det bedste alternativ til folkeskolen i Halsnæs, og vi arbejder lige nu meget for at
få klasserne fyldt op. Vi tager bla. med på Krudtværksmarkedet, hvor vi vil reklamere for skolen. Derudover
er der ved at blive udarbejdet en folder som vi kan lægge ud på biblioteket og hos ejendomsmæglerne, og
vores hjemmeside får et løft efter sommerferien.
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Vi har for nyligt afholdt trivselsundersøgelser for henholdsvis 0-3. klasse og for 4-9. klasse. For de små ser

det generel godt ud, men der er enkelte fokusområder. For de store elevers vedkommende, ser det også godt

ud.
De enkelte klasseteam har fået svar for hver enkelt klasse, så de kan arbejde med de konkrete fokusområder i
deres klasse.
Vi skal fortsætte med de strukturerede klassemøder. De afholdes som udgangspunkt en gang om ugen, og de
er en fast del at trivselsarbejdet på alle klassetrin fra 0-9. klasse.
Derudover bruger vi trivselsballoner og spindelvævs-metoden i udskolingen. Vi skal holde fast i vores værdier,

og alle skal leve op til dem. Værdierne vil være et indsatsområde i skoleåret 25/26, så vi kan have mere fokus

på dem, og sikre os at både elever, forældre og medarbejdere lever op til dem. Vi skal være obs på, om de
nye forældre og elever på skolen er lige så bevidste om vores værdier, som alle dem, der var med fra begyn
delsen.
Jette nævner, at der måske går rygter om, at vi smider elever ud at skolen. Det er ikke korrekt, men nogle ele

ver har brug for mere, end det vi kan tilbyde på VPS. Vi gør alt, hvad vi kan så længe som muligt, og vi afhol

der alle de fornødne møder med forældre, psykologer, kommunen osv., men nogle gange bliver vi nødt til at
sende børn videre i mere egnede tilbud. Lige nu har vi 11 børn med udvidet støtte.
Vi arbejder stadig med kulturen på skolen. Vi prøver at udvise tillid, men eleverne skal lære at passe på vores

ting på skolen.
Der er blevet lavet mange ting på skolen i det forgangne år. Vi har bl.a. fået skiftet mange vinduer, hvilket vi

håber vil hjælpe lidt på varmeregningen på sigt. Vi har derudover haft en rørskade i den store gård.

Til sommer siger vi farvel til vores pavilloner. De koster kr. 23.000,- hver måned, og vi skal ikke bruge dem, når

vi bliver et-sporet. Vi får dog lige et år, hvor vi klemmer os lidt sammen i alle vores nuværende lokaler, og al

lerede herefter vil vi have fin plads på skolen igen. Der bliver i stedet lavet et overdækket område med strøm
og vand, så man kan bruge det til udeundervisning osv.

Til fastelavn blev der lavet en lille video af skolens egen Olsen Bande. Den har nu fået 160.000 visninger.

Vores IT-strategi er vi godt igang med. Den bliver færdig inden sommerferien.

Det tog tid for medarbejdergruppen at fordøje generalforsamlingen sidste år. Det er meget vigtigt med dialo

gen, og at vi alle sammen taler ordentligt til hinanden. Vi skal passe på vores gode lærere. Det skal ikke ende

som i folkeskolen, hvor lærerne søger væk.
Tak til alle medarbejdere, forældre, elever og bestyrelsen. En særlig tak til Jacob Lunding, som har været med

i bestyrelsen siden skolens start, og som har sat et stort aftryk på vores skole.

4. Bestyrelsen og ledelsen forelægger den reviderede og godkendte årsrapport til orientering.
Årsrapporten blev fremlagt og gennemgået af skoleleder Jette Nord.
Vi havde budgetteret med et overskud på kr 700.000,- for 2024.
Vi har genereret et overskud på kr. 417.110,-
Egenkapitalen er steget til kr. 1.196.631,-

5. Bestyrelsen og ledelsen forelægger det vedtagne budget til orientering.
Budgettet for 2025 blev fremlagt af skoleleder Jette Nord.
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Der forventes et overskud på kr. 208.000,-

Overskuddet er beregnet ud fra 288 elever.

Vores ejendomsvurdering er steget til kr. 134.000.000,- Jacob Lunding arbejder på at få bragt den ned til en

mere realistisk vurdering.

Vi skal have kigget på vores digitale portaler, om der er steder, vi kan skære ned.

6. Behandling af rettidigt indkomne forslag.
Ingen indkomne forslag

7. Valg af bestyrelsesmedlemmer til bestyrelsen på VPS for de næste 2 år:
Jacob Lunding trådte udaf bestyrelsen efter 10 år.
Henriette Bergh Andreassen ønskede genvalg

Qasam Ahmad ønskede genvalg
Tonni Leth Kristensen og Katrine Rebekka Rosenmeier ønskede at stille op.

Henriette Bergh Andreassen og Qasam Ahmad blev begge genvalgt. Tonni Leth Kristensen blev endvidere
valgt ind i bestyrelsen.

8. Valg af minimum 2 suppleanter for lår:
Katrine Rebekka Rosenmeier blev valgt som 1. suppleant, og Julie Holm Nielsen blev valgt som 2. suppleant.

9. Valg af tilsynsførende for 2 år.
Heidi Theilmann Schmidt ønsker genvalg, og bestyrelsen forslår dette. Heidi blev genvalgt.

10. Evt.
Der spørges ind til den årlige skoleudfiugt. Det er besluttet, at vi fortsat tager i Zoologisk have hvert andet år,
og hvert andet år laver vi noget mere lokalt. Der er nedsat et udvalg, som arbejder på udflugten i år
Det er buspriserne, som er udfordringen ved skoleudflugterne.

Der spørges indtil, om man måske kunne reklamere for skolen i børnehaverne. Det må vi desværre ikke. I
stedet tager vi med på Krudtværksmarkedet, og vi holder et åbent hus i maj måned.
Det understreges, at vi har et godt samarbejde med alle børnehaverne.

Der er en del hændelser af børn på nettet, og der er mange stoffer i Halsnæs Kommune. Det er vigtigt, at
man tager fat i lærerne, så snart man hører om noget. Det forslås, at det kan tages med som et punkt på dia
logmødet næste gang.

Frederiksværk, den 25/4 2025
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